



REPUBLIKA HRVATSKA  
Općinski sud u Karlovcu  
Trg hrvatskih branitelja 1  
Karlovac  
Komisija za provedbu javnog  
natječaja

Posl. broj: 7 Su-291/2021  
U Karlovcu 18. listopada 2021

### OBAVIJEST KANDIDATKINJAMA KOJE SU ZADOVOLJILE NA TESTIRANJU O DANU ODRŽAVANJA RAZGOVORA

Razgovor u postupku prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme administrativnog referenta – sudskog zapisničara – 2 izvršitelja/ice, u Općinskom sudu u Karlovcu, za kandidatkinje koje su zadovoljile na provjeri znanja i testiranju rada na računalu, održat će se

u zgradi Općinskog suda u Karlovcu, Trg hrvatskih branitelja 1, soba 131,

3. studenog 2021.

za kandidatkinje (inicijali imena i prezimena)

1. I. S. u 8,30 sati
2. M. B. u 8,45 sati
3. M. K. u 9,00 sati
4. P. V. u 9,15 sati

#### POSEBNA NAPOMENA:

Molimo kandidatkinje da prate web stranicu suda u slučaju stavljanja nove Obavijesti, uslijed eventualne nove Odluke o epidemiološkim mjerama Stožera civilne zaštite RH ili Ministarstva pravosuđa i uprave RH ili čelnika tijela o načinu rada suda.

Po dolasku na razgovor od kandidatkinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidatkinje koje ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti razgovoru.

Kandidatkinje koje su pozvane na razgovor s komisijom moći će izvršiti uvid u svoj test tijekom razgovora.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate u njihovu dosadašnjem radu.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja, sposobnosti i vještina te razgovoru.

Komisija dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz izvješće se prilaže rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja i razgovoru. Čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu, koje će biti objavljeno na web stranici Općinskog suda u Karlovcu i Ministarstva pravosuđa i uprave RH. Protiv rješenja o prijmu u državnu službu kandidat ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dostave rješenja.

Izabrana kandidatkinja, pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta uz upozorenje da ako u tom roku ne dostavi uvjerenje, smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Općinskog suda u Karlovcu <https://sudovi.hr/oska> i web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave RH [mpu.gov.hr](http://mpu.gov.hr).

Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave RH.



OPĆINSKI SUD U KARLOVCU  
Komisija za provedbu javnog natječaja